一元一次方程

一、填空题

1、下列各式（1）1+5=6；（2）[image: image1.png]2
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；（3）2（x+1）=3x-4中，_______

是等式；_______是方程（只填代号）。

2、下面的方程变形中，（1）2x+6=-3，变形为2x=-3+6；

（2）[image: image2.png]


，变形为2x+6-3x+3=6；（3）[image: image3.png]


，变形

为6x-10x=5；（4）[image: image4.png]3
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，变形为3x=10（x-1）+1，正确的是_______。

（只填代号）

3、方程[image: image5.png]L
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的解是_______，根是_______。

4、若2m2n3x-1与0.5m2n2x+2是同类项，则x=_______。

5、在等式b=a+（n-1）d中，已知a=1，d=-3，b=-8，则n=_______。

6、要使代数式[image: image6.png]


 与[image: image7.png]ro



相等，x必须等于_______。

7、已知[image: image8.png]


是方程2x-2k+1=5x+4k-2的解，则k=_______。

8、已知x的[image: image9.png]


与x的2倍的和比x的3倍少5，列出关于x的方程是_______，解这

个方程，得x=_______。

　

二、选择题

1、下列各方程中，一元一次方程是（ ）

A、x+3=2x-4 B、2x+y=3-x

C、2x2+x-1=（x-1）2 D、[image: image10.png]



2、abx=1是关于x的最简方程，那么a、b满足条件（ ）

A、a≠0，b=0 B、a≠0，b≠0 C、a=0，b≠0 D、a、b中至少有一为零

3、关于x的方程3x+a=5x-1的解为整数解的条件是（）

A、a=2n（n为整数） B、a=2n（n为有理数）

C、a=2n-1（n为整数） D、a=2n-1（n为有理数）

4、以零为其解的方程为（）

A、0．3 x-4=5．7x+1 B、1-{3x-[（4x+2）-3]}=0

C、[image: image11.png]3x+1_4x-1_




 D、x2-2x+1=0

　

三、解下列方程

1、[image: image12.png]



　

2、[image: image13.png]09x—[4’:‘+02x]





　

　

四、解关于x的方程

cx-b（c-x）=a（b-x）-b（a-x）

（a、b、c是已知数，且a+c≠0）

　

　

五、已知关于x的方程mx+2=2（m-x）的解满足[image: image14.png]


，求m的值。

　

　

　

　

答案：

一、

1、（1）（3）；（3）

2、（3）

3、[image: image15.png]



4、3

5、4

6、16

7、[image: image16.png]
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二、

1、A 2、B 3、C 4、B

　

三、

1、[image: image18.png]



2、[image: image19.png]



　

四、
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五、

m=2

